



09/09

## PROCÈS VERBAL

### Réunion du comité thématique Formule SAE

Date : Mercredi le 2 septembre 2015

Heure : 15h30

Local : A 2.31

Liste des personnes présentes (voir feuille en annexe)

#### 0.0 Procédures

- Alexandre Venne propose l'ouverture de l'assemblée
- Paul Guillemette appuie
- Adopté à l'unanimité

#### 0.1 Nomination d'un président.

- Émile Jodoin propose Alexandre Venne comme président
- Olivier Granger-Fafard appuie
- Adopté à l'unanimité

#### 0.2 Nomination d'un secrétaire.

- Paul Guillemette propose Émile Jodoin comme secrétaire
- Nicolas Simard-Auger appuie
- Adopté à l'unanimité

- 0.3 Adoption de l'ordre du jour
  - Alexandre Venne propose l'adoption de l'ordre du jour suivant :

Projet d'ordre du jour

1. Présentation du projet aux nouveaux membres.
2. Soirée Bénéfice
3. Planification de la Fabrication
4. Membres Signataires
5. Objectifs pour la nouvelle année.
6. Réunion hebdomadaire le jeudi.
7. Levée de l'assemblée.

- Marianne Coutu appuie
- Adopté à l'unanimité

**1. Présentation du projet aux nouveaux membres.**

Alexandre Venne présente l'équipe ainsi que les enseignants collaborateurs au projet.

**2. Soirée Bénéfice.**

Émile Jodoin mentionne que le plan de salle sera à modifier.  
Alexandre Venne distribue les rôles.

**3. Planification de la fabrication.**

Un fichier Excel est présenté avec les démarches à suivre.

#### 4. Membres Signataires

La liste des membres responsables est présentée en annexe.

- Sébastien Bérubé propose Nicolas Simard-Auger, Alexandre Venne et Paul Guillemette comme membres signataires.
- Martin Viau appuie.
- Adopté à l'unanimité.

#### 5. Objectifs pour la nouvelle année.

L'équipe présente les grandes lignes pour cette année :

**Objectif global :** Terminer la conception de la voiture le plus rapidement possible. Mi-octobre permettrait de démarrer la fabrication des pièces.

(L'objectif est toujours IDEM)

##### **Équipe : dossiers pour juges / compétition**

L'optimisation de la voiture grâce aux nouveaux concepts développés par l'équipe. Documenter nos recherches et leurs développements.

##### **Équipe : moteur / transmission**

Maîtriser le logiciel choisi de gestion d'admission (carburant / air) et terminer les essais dyno.

##### **Équipe : Électronique**

Réparer les défaillances électriques

#### 6. Réunion hebdomadaire le jeudi.

Alexandre Venne annonce que les réunions auront lieu à chaque semaine le mercredi à 15h30 au A2.31.

#### 7. Levée de l'assemblée.

- Olivier Granger-Fafard propose la levée de l'assemblée
- Philippe Doucerain appuie.
- Adopté à l'unanimité.



## Réunion du comité thématique Formule SAE

Liste des présences de l'assemblée du 29 Août 2015

Nom, Prénom	Matricule	Signature
Alexandre Venne	1336082	<i>Alexandre Venne</i>
Paul Guillemette	1247427	<i>Paul Guillemette</i>
Nicolas Simard-Auger	1345307	<i>Nicolas Simard-Auger</i>
Émile Jodoin	1368789	<i>Émile Jodoin</i>
Steve Nadon	1287878	<i>S. Nadon</i>
Olivier Granger-Fafard	1429910	<i>Olivier Granger-Fafard</i>
Jean-Simon Robitaille	0819834	<i>JSR</i>
Francis Robert	0928248	<i>Francis Robert</i>
Marianne Coutu	1322904	<i>Marianne Coutu</i>
Philippe Doucerain	1379617	<i>Philippe Doucerain</i>
Martin Viau	1357480	<i>Martin Viau</i>
Juan David Cuartas	1128450	<i>Juan David Cuartas</i>